
 

 

Ακολουθούν δηλώσεις των Προέδρων των πέντε (5) συνεταιριστικών οργανώσεων: 

 

«Το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ των Ελληνικών Συνεταιριστικών Οργανώσεων επισφραγίζει μια σημαντική 

πρωτοβουλία, βασιζόμενο στην εμπειρία και στην τεχνογνωσία που διαθέτουν οι συνεταιρισμοί, 

προάγοντας παράλληλα τη συνεταιριστική ιδέα. Ένας κόσμος βασιζόμενος στη συνεργασία και στην κοινή 

στρατηγική, μπορεί να επιτύχει σημαντικά αποτελέσματα για την κοινωνία, την οικονομία και τους αγρότες». 

 Παύλος Σατολιάς, Πρόεδρος ΕΘ.Ε.Α.Σ. 

 

«Η πρωτοβουλία για την υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας, έρχεται την κατάλληλη στιγμή. Τη στιγμή 

που πρέπει οι υγιείς συνεταιριστικές οργανώσεις, οι οργανώσεις που διοικούνται με διαφάνεια και αξιοκρατία 

να ενώσουν τις δυνάμεις τους. Είμαστε σίγουροι ότι η ένωση αυτή θα δημιουργήσει την ισχύ που χρειάζεται 

για την ενδυνάμωση της συνεταιριστικής ιδέας στη χώρα μας. Οι Συνεταιριστικές τράπεζες θα δώσουν όλες 

τους τις δυνάμεις για την επιτυχία αυτής της προσπάθειας». 

Γεώργιος Μπουκής, Πρόεδρος Ε.Σ.Τ.Ε. 

 

«Σήμερα οι πέντε μεγαλύτερες συνεταιριστικές οργανώσεις της χώρας, αποτύπωσαν εγγράφως, παρουσία 

του Προέδρου της Διεθνούς Συνεταιριστικής Συμμαχίας, την θέληση τους να δημιουργήσουν ένα 

συνεταιριστικό πλέγμα προς όφελος όλων, των μελών των συνεταιρισμών, των ίδιων των συνεταιρισμών, 

των τοπικών κοινοτήτων, της Πατρίδας μας. Η κοινή αυτή προσπάθεια γνωρίζουμε πως απαιτεί όραμα αλλά 

ταυτόχρονα απαιτεί εργατικότητα, μεράκι, μεθοδικότητα και αναστοχασμό. Με εφόδιο όλα αυτά τα 

χαρακτηριστικά, είμαστε έτοιμοι να βαδίσουμε μαζί το μονοπάτι της συνεργασίας». 

Μπιρλιράκης Βασίλης, Πρόεδρος Ο.Σ.Φ.Ε. 

 

«Η ΠΟΚοιΣΠΕ, το Συνεταιριστικό κίνημα, μέσω του οποίου εντάσσονται στην αγορά εργασίας άτομα με 

ψυχοκοινωνικά προβλήματα, έχει στο DNA της την αλληλεγγύη και την συνεργασία. Σήμερα κάναμε ένα βήμα 

παρακάτω με σκοπό να διερεύνουμε τις παρεμβάσεις μας στην ενίσχυση του οικοσυστήματος των 

Συνεταιρισμών. Θα δουλέψουμε συστηματικά για την ευόδωση των στόχων που υπογράψαμε σήμερα».  

Σωτήριος Κουπίδης, Πρόεδρος Π.Ο.Κοι.Σ.Π.Ε. 

 

«Η βιωσιμότητα των επιχειρήσεων επιτυγχάνεται μέσω των στρατηγικών συμμαχιών, της αλληλεγγύης και του 

ομαδικού πνεύματος. Οι Συνεταιριστικές Οργανώσεις είναι ένα επιχειρηματικό μοντέλο το οποίο πρεσβεύει 

αυτές τις αξίες και τις υπηρετεί πιστά, διαγράφοντας αξιοσημείωτη πορεία εδώ και δεκαετίες. Είμαστε ευτυχείς 

με την συμμετοχή μας σε αυτή την πρωτοβουλία και ταυτόχρονα θα συνδράμουμε να επιτευχθούν 

σημαντικοί θεσμικοί στόχοι, που αναδεικνύουν τον κοινωνικό ρόλο των συνεταιριστικών οργανώσεων». 

Αλέξανδρος Κοντός, Πρόεδρος ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 

 

 


